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EL 31-A ANALISIS DE REDES 1

Prof : Santiago Bradford V. 11 de noviembre de 2008
Prof. Aux : Heinz Gerdin H.

l.- Determine la carga Z que debe conectarse a los terminales del circuito (como se indica en la
figura), de manera que el modulo de la potencia compleja del conjunto de elementos pasivos
del circuito se mantenga constante, pero su factor de potencia resultante sea unitario.
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2.- Para la red lineal e invariante de la figura usando transformada de Laplace, determine para i (t):

a) Larespuesta de entrada cero Vt=0.
b) La respuesta de estado cero Vt=0.
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3.- Para la red lineal e invariante de la figura en régimen permanente sinusoidal, se mide
V0=2200<0°Vgums. Si N representa una red lineal e invariante con dos entradas, y sabiendo que
i(t)=10cos(4t+n/6) y v(t)=5000cos(4t- 7/3) :

i) Determine la potencia compleja de la Carga del circuito.
ii) Calcule el valor de la inductancia L y de la resistencia R en el generador, de manera que exista
una maxima transferencia de potencia activa entre el Generador y la Carga del circuito.
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50 kW

Capacitivo

100 kVA
F.P.0,8
Inductivo

20 kVA
4 kVAR
Capacitivo
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Serial Forma de onda Transformada
Impulso o(1) 1
Escalén u(t)
S
Rampa t-u(t) 1
s?
Exponencial (e’”” ) u(t) 1
S+o
Rampa Amortiguada (te‘“” ) u(t) 1
(S +a)
Seno [sen(fB-1)]-u(t) yij
Coseno [cos(B-1)] u(r) S
Seno Amortiguado [e ™ sen(S-1)] u(t) #
S+a) +p°
Coseno Amortiguado [e™ cos(B-1)] u(t) S+
(S+a) +p°
Polos complejos K K

simples

2-|K|-e”" -cos(f- 1+ LK) - u(r)

(S+a=jB) " (S+a+ip)
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2-|K|-t-e*" -cos(f-t+ LK) u(t)
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